
ATA DA 19ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA – 20ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. Aos 07 

(sete) dias do mês de novembro do ano de 2023, às 20:00 horas, em nome de DEUS, foi 

declarada aberta a sessão, com número regimental, presentes os Edis, Alex Batista 

Coelho, Bianca Lisley de Oliveira, Michele Bastos Gonçalves Dias, Giovanni Campos 

Coelho, Elza de Souza Melo Silva, Carlos Augusto Coelho Neto, Beliny Magalhães Leão, 

Eduardo Nunes Gonçalves e Wilian Tanure Anastácio. Em seguida foi proferida a oração 

universal do pai nosso. Dando início a reunião, conforme item 1º da pauta, foi realizada 

a discussão e votação do Projeto de Lei 18.2023, de autoria do Prefeito Municipal, que 

“Dispõe sobre a autorização para o Município de Virginópolis/MG participar do 

consorcio intermunicipal para o desenvolvimento sustentável da região do médio rio doce 

e dá outras providências”. Após a leitura dos pareceres emitidos pelas comissões 

permanentes da Casa, o Projeto foi aprovado à unanimidade em dois turnos de discussão 

e votação, nos termos regimentais.Item 2º da pauta, discussão e votação do Projeto de 

Lei 20.2023, de autoria do Prefeito Municipal, que “Autoriza a adesão do Município de 

Virginópolis/MG ao Programa Regional de Proteção e Defesa do Consumidor a ser 

implantado pelo Consorcio Intermunicipal para o Desenvolvimento Sustentável do Médio 

Rio Doce, define competência e procedimentos de fiscalização e dá outras providências”. 

Após a leitura dos pareceres emitidos pelas comissões permanentes da Casa, o Projeto foi 

aprovado à unanimidade em dois turnos de discussão e votação, nos termos 

regimentais.Item 3º da pauta, discussão e votação do Projeto de Lei 21.2023, de autoria 

do Prefeito Municipal, que “Autoriza o Poder Executivo do Munícipio de 

Virginópolis/MG a firmar o contrato de Programa com o Consorcio Intermunicipal para 

o Desenvolvimento Sustentável da Região do Médio Rio Doce – CIMDOCE com o 

objetivo de execução do serviço de inspeção municipal de forma associada, e dá outras 

providências”. Após a leitura dos pareceres emitidos pelas comissões permanentes da 

Casa, o Projeto foi aprovado à unanimidade em dois turnos de discussão e votação, nos 

termos regimentais.Item 4º da pauta, discussão e votação do Projeto de Lei 04.2023, de 

autoria do Prefeito Municipal, que “Altera a remuneração do Cargo de Chefe do Setor de 

Licitações descrito na Lei Complementar Municipal nº 1.797/2022 “Cria vagas e cargos 

no Plano de cargos e Salários do Município de Virginópolis, define os respectivos 

vencimentos e dá outras providencias”. Foi apresentada 01 emenda que altera a redação 

do art. 4º do referido Projeto. Após a leitura dos pareceres emitidos pelas comissões 

permanentes da Casa, o Projeto foi aprovado à unanimidade com a alteração proposta 

pela emenda nº 001, em dois turnos de discussão e votação, nos termos regimentais.Item 

5º da pauta, momento livre, oportunidade em que o vereador Carlinhos agradeceu a 

presença de todos e mandou um abraço a toda a equipe da secretaria de saúde do 

município. Disse que na reunião passada solicitou o envio de oficio para a Prefeitura 

solicitando a revisão das diárias dos motoristas da saúde. O vereador Giovanni disse que 

o pedido foi formulado pelo vereador Carlinho mais que foi aprovado pelo Plenário. A 

vereadora Michele cumprimentou a todos e agradeceu a presença de todos. O vereador 

Tanure disse que esteve com o Secretário de Esportes e que este solicitou a votação do 

Projeto de Lei que desmembra a secretaria de esportes. O vereador Giovanni solicitou o 

envio de ofício para que o Poder Executivo, juntamente com os setores contábil e 

financeiro, providenciem, desde já, um estudo para conceder um aumento nos 

vencimentos de todos os servidores no início de janeiro de 2024. A vereadora Elza 

cumprimentou a todos e disse que esteve conversando com o Vereador Carlinho e disse 

que é preciso dar mais apoio aos feirantes da cidade e, para tanto, solicitou o envio de 

ofício ao Executivo solicitando que seja providenciado um banheiro mais próximo ao 

local da feira para uso exclusivo dos feirantes. Encerrou sua fala deixando um abraço a 



toda a população. O vereador Tanure parabenizou a vereadora Elza pela proposta e 

ponderou que a secretaria de educação poderia disponibilizar a biblioteca municipal para 

tal uso. Mandou um abraço para todos que fazem parte da associação dos feirantes de 

Virginópolis. Disse que parte da sua emenda impositiva será destinada aos feirantes. O 

vereador Carlinho também disse que irá destinar parte da sua emenda impositiva para os 

feirantes e disse, ainda, que na semana que vem será realizado o festival da jabuticaba e 

parabenizou a todos pela organização. Parabenizou sua irmã pela passagem do seu 

aniversário. O vereador Beliny cumprimentou a todos e informou a todos que na semana 

passada foi solicitado ao executivo através de oficio que fossem pagas as emendas 

impositivas indicadas para serem executadas neste ano de 2023 e que a Procuradora disse 

que após o Festival as providencias para o pagamento das emendas serão tomadas. Disse 

que o banheiro da rodoviária seria uma alternativa para a população utilizar mais que este 

precisa de uma reforma. Desejou a todos um excelente Festival da Jabuticaba. O vereador 

Carlinho parabenizou os organizadores e disse que no dia 18 de novembro será realizado 

um evento grande encontro. O vereador Alex solicitou que fosse feita uma homenagem 

aos organizadores do 1º Festival da Jabuticaba, tendo tal proposta sido aprovada a 

unanimidade. O vereador Carlinho solicitou também a entrega de uma homenagem ao 

Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Virginópolis, o que foi aprovado pelo Plenário. O 

vereador Beliny disse que o desfile é um momento muito importante do Festival e 

solicitou que neste ano a Prefeitura não inclua seus veículos e máquinas no meio do 

desfile pois este é um momento cívico e cultural e que tal ato trouxe risco para as crianças 

e pedestres presentes. O vereador Tanure parabenizou o Executivo pela programação do 

50º Festival da Jabuticaba. Disse que o Prefeito tem realizado muitas obras no Município. 

Disse também que Virginópolis é uma cidade acolhedora e convidou a todos para 

participarem do evento. O vereador Beliny cobrou do Executivo o calçamento da área de 

camping, local da realização do Festival. A vereador Bianca lembrou a todos do programa 

novembro azul e convidou a todos os homens para participarem e se cuidarem. O vereador 

Alex agradeceu a todos os funcionários pelo trabalho desempenhado em especial à 

servidora Vanessa. Nada mais havendo a constar, o Presidente declarou em nome de Deus 

encerrada a reunião, devendo esta ata, após lida, acaso aprovada será assinada, secretária 

ad’hoc Alessandra Perpétuo Soares Almeida.                                                
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